PACYET 3KOHOMWYECKOW 3ODEKTUBHOCTU MPOEKTA

SOKoHOMMYeckas 3GPEKTMBHOCTb KanuTanbHbIX BNOXEHWUM

PesyanaT BHEOPEHNA COOTBETCTBYIOWETO MEePOrpundaTUA NnpoekTa, KOTOprl"ﬂ MOXET OblITb BblpaXeH
SKOHOMUEW OT CHUXEHUSA CEDECTOUMOCTH npoaykun, poCctoM Ui npmpoCcTom I'IpM6bIJ'IM,
NPNPOCTOM HauMOHalIbHOIoC AOXoaa.

3afnava

[locTaHOBKa 3agaun:

KannTtanbHble BNOXeHWsa Ha eauHuuy npoaykummn coctasnsaiot 80 v.e,

CcebecToMMOCTb eanHuLbl npoaykunm — 160 y.e..

[ IpOeKTOM NpenycmoTpeHa ontoBas UueHa senmunHon 200 y.e.

[opoBon obbem npownseoacTea npoaykumm 100 000 ef.

YpOBEHb peHTabenbHOCTY npeanpuatns paseH O,2.

Onpenenntb OOLLYID 3KOHOMUYECKYIO 3DPEKTUBHOCTL KanuTanbHbIX BNOXEHUW AN CTPOUTENbCTBA HOBOrO LIEXA.

TexHonorus peWeHNd 3adadi:
PacueTt KOEd}d)MLI,HeHTa DEHTa6eﬂbHOCTH KakK OTHOWeEHWA I'IpH6bIJ'IM OT pealn3aunin K KarnntasibHbIM BIOXEHNAM:

I—I R - KO3QOUUNEHT peHTabenbHOCTH
p
P

|_|p - NpMObINb OT peann3aunm

K
K - KarurtalibHblEe BITOXEHWA



PACYET 3KOHOMWYECKOW 3ODEKTUBHOCTU MPOEKTA

3apada

[locTaHOBKa 3agaun:

KanuTanbHble BNOXeHUs Ha eauHuuy npoaykuumn coctasnsaioTt 80 v.e,
CebeCcToOMMOCTb eanHuMLbl npoaykumnm = 160 vy.e..

[ IpOEeKTOM NpenycmoTpeHa ontoBas LeHa senmunHon 200 y.e.
[opoBon obbeM npownseoacTea npoaykumm 100 000 eq.

YpoBEHb peHTabenbHOCTY npeanpuatns paseH O,2.
Onpenenutb OOLLYI 3KOHOMUYECKYIO 3DPEKTUBHOCTD KanuTanbHbIX BNOXEHUM AN CTPOUTENbCTBA HOBOIO LiEXa.

TexHonorus pelWeHNd 3adayi:
Pacuet KOEq)d)MLI,HeHTa DEHTa6eﬂbHOCTH KakK OTHOWeEHWA I'IpH6bIJ'IM OT pealn3aunin K KarnntasibHbIM BIOXEHINAM:

PeweHune: OTBeT:

K = 80 x 100 000 = 8 000 ThiC. y.e. PacueTHbIn KO3OPUUMNEHT 3PPEKTUBHOCTU
N=B-C oonblwe HopmaTtusHoro (0,2),
Bp: 200 x 100 000 =20 000 ThIC. y.e. cnepoBaTesibHO, — NMPOEKT Sq)q)eKTMBeH.

C =160 x 100 000 =16 OO0 TbIC. Y.E.
[1,= 20 000 - 160 x 100 =4 000 TbIC. Y.E.

R.=4 000 /8000 =05
R.=200 - 160 /80 =05



PACYET 3KOHOMWYECKOW 3ODEKTUBHOCTU MPOEKTA

3afava
HOCTaHOBKa 3aayun:

KanuTtanbHble BNOXEHUS Ha eduHULY NpoayKunm coctaBndot 99 y.e.

CebecToMMOCTb eanHMUbl npoaykummn — 175 y.e.

[lpeonpuaTre yCTaHOBUMO ONTOBYIO LeHy BennymHon 220 y.e.

[opoBon 06bem npouassoacTtea npoaykumn 80 OO0 e,

YpoBeHbL peHTabensHOCTU npeanpuatna paseH O,2.

OnpepennTtb ODLLYID 3KOHOMUYECKYIO 3PGEKTUBHOCTL KanuTalbHbIX BNOXEHUW ANS CTPOUTENLCTBa HOBOMO LIEXA.

TexHonorus peWeHNd 3adayi:
Pacuet KOSq)d)MLI,HeHTa DEHTa6eﬂbHOCTH KakK OTHOWeEHWA I'IpH6bIJ'IM OT pealn3aunin K KarnntaribHbIM BITOXEHINAM:

I—I R - KOIOPNUMEHT peHTabenbHOCTH
p
P

R — I-lp - NpubbINb OT peannaaunn

K
K - KalTallbHblE€ BITOXEHINA



PacyeT TepMMHanbHOM CTOMMOCTWU

Yncraa tepmmnHanbHasa ctonmocTb (Net Terminal Value, NTV)

Kputepun NPV ocHOBaH Ha npuBedeHn AeHEeXHOro noToka K Havany AencTeua MHBECTULMOHHOIO NpoekTa.
B ero ocHoBe 3anoxeHa onepauns QUCKOHTUPOBaAHUS.

Ecnn BCe anemMeHTbl AEHEXHOro NoToKa NPMBOAUTL K MOMEHTY OKOHYaHKS NPOEKTa,
T. €. BOCMONb30BaTbCA ANS NpUBEAEHUA OOpaTHON onepaunen — HapaweHnem,
TO Mopgenupyetca kputepun NTV.

Nn-1 n-2

NTV = P x (1+r) + P x (1+r) + .. P.x (1+r) + P = IC x (1+r)



PacyeT TepMnHanbHOM CTOMMOCTWU

Yucraa tepmuHanbHasg ctoumocTb (Net Terminal Value, NTV)

n-1

NTV = P x (1+r) + P x (1+r) + .. P.x (1+r) + P - IC x (1+r)

3agaya

PaccunTaTb 4MCTYIO TEPMUHANBHYKD CTOUMOCTb MHBECTULMN B HEOBMXNMOCTL B padmepe 5 OO0 TbiC. v.e.
npw rogosomn ctaeke kanutana 10%, eCcnv U3BECTHbI MPOrHO3Hble AeHeXxHble notoku: 1rog - 2000 TeiC. v.e,

2 rog - 3200 7bIC. y.e, 3 rog - 3500 ThIC. V.e.

2 3
IC=5000 TbiC.ye. NTV=2000 x (1+0,1) + 3200 x (1+0,1) + 3500 - 5000 x (1+0,1)
P, =2 000 TbIC. y.€

P = 3 200 Thic. Ve = 2000 x 11+ 3200 x 11 + 3500 - 5000 x 11
P.= 3 500 TbIC. V..
s = 2000 x 1,21 + 3200 x 11 + 3500 - 5000 x 1,33

r=0l] - 2420 + 3520 + 3500 - 6655 = 2785
NTV =2/85 ThIC. Y.E.



PacyeT TepMnHanbHOM CTOMMOCTWU

Yucraa tepmuHanbHasg ctoumocTb (Net Terminal Value, NTV)

n-1

NTV = P x (1+r) + P x (1+r) + .. P.x (1+r) + P = IC x (1+r)

3afava
Paccuutatb YUCTYIO TEPMUHABHYIO. CTOMMOCTb MHBECTULMIA B HEOBUXUMOCTL B paamepe 8000 TbIC. y.e.
npu rogoBow ctaBke kanutana 1/%, eCnn n3BeCTHbl NPOrHO3HbIE AEHEXHbIE NOTOKW:

Trog - 5000 TbIC. y.e, 2 rog - 4200 TbiC. y.e, 3 rog - 3900 TbiC. y.e, 4 rog — 1500 TbIC. y.e.



